
calcul de la moyenne pondérée 
 
Compter le nombre de semaines travaillées  
Compter le nombre de mois travaillés  
 
On divise le nombre de semaines par le nombre de mois = nombre obligatoirement inférieur à 
4,33 (qui représente une année complète). 
 
On multiplie ce coefficient par 12 = nombre de semaines moyennes travaillées sur une année  
(si + de 46 semaines c'est une année complète qu’il faut faire)  
 
Pour finir : (nombre de semaines travaillées) x (heures par semaine) /12 = mensu horaire à 
multiplier par le taux horaire. 
 
Rajouter les congés en fin de contrat. 
 
 
 
Exemple : contrat prévu sur 40 semaines travaillées du 4 septembre au 27 juillet 
 
40 sem / 11 mois = 3.6363 
 
3.6363 x 12 mois = 43.63 semaines x 40 h / 12 = 145.43 h par mois. 


